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ПРОТИПОЖЕЖНОГО ВОДОПРОВОДУ БУДІВЛІ ВИРОБНИЧОГО ОБ’ЄКТА 

 

Бєрмант Д.П., Добринська В.Є., Білаш Є.А., НУЦЗУ 

НК – Петухова О.А., доцент, к.т.н., НУЦЗУ 

 

Проєктування систем внутрішнього протипожежного водопостачання (ВПВ) є 

важливим кроком в забезпеченні умов успішного гасіння пожеж за допомогою пожеж-

них кран-комплектів (ПКК). В багатьох випадках при розрахунку ВПВ виникає необ-

хідність розділення будівель за призначенням на частини та виконувати розрахунок 

кожної частини окремо, крім того вимоги нормативних документів передбачають декі-

лько варіантів характеристик складових ВПВ, що створює необхідність розрахунку ко-

жного варіанта. 

Спрощення розрахунків та підвищення їх ефективності забезпечується викорис-

танням програмних комплексів. Так за допомогою програмного комплексу «ВПВ-2023 

для LINUX» був виконаний розрахунок ВПВ будівлі, яка розташована на виробничому 

об’єкті та складається з одноповерхової складської частини, чотирьохповерхової адмі-

ністративно-побутової, одноповерхової виробничої частини з вбудованими адміністра-

тивно-побутовими приміщеннями.  

На першому етапі був виконаний розрахунок будівлі повністю (без розділення 

на частини за призначенням). Було визначено, що в будівлі необхідно встановити 

11 ПКК діаметром 65 мм на відстані не більше 19,6 м. 

На другому етапі був виконаний розрахунок кожної частини будівлі окремо який 

показав, що чотирьохповерхова адміністративно-побутова частина та одноповерхова 

виробнича частина з вбудованими адміністративно-побутовими приміщеннями не об-

ладнуються системою ВПВ, тому що їх окремий об’єм меншій ніж 5000 м3. Виконання 

розрахунку одноповерхової складської частини був виконаний за двома варіантами: з 

комплектуванням ПКК рукавами довжиною 15 м (як рекомендує нормативний доку-

мент); з рукавами довжиною 20 м (рис.1). 

 

  
а) б) 

Рис. 1. Результати розрахунку ВПВ одноповерхової складської частини будівлі з 

комплектуванням ПКК рукавами довжиною: а – 15 м; б – 20 м 

 

Розрахунок показав, що при використанні рукавів довжиною 15 м необхідно 

встановити 10 ПКК, а при довжині 20 м – лише 8 ПКК. При цьому кожний варіант за-

безпечує виконання умов успішного гасіння пожежі.  

Таким чином, при проєктуванні складних за призначенням будівель використан-

ня програмних комплексів підвищує ефективність виконання розрахунків та одержаний 

результат буде максимально обґрунтованим завдяки відпрацюванню всіх можливих ва-

ріантів влаштування ВПВ. 
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